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Ayudamos a las marcas a tomar
decisiones más ágiles y confiadas

con insights en.......................tiempo real



INVESTIGACIÓN DE MERCADO

Estudios con consumidores:
Cualitativos y cuantitativos
Pre testeos
Exploratorios de categorías
Saludabilidad de marca
Estudios en PDV
Estudios con prueba de
producto

Panel propio de +250.000
consumidores.

APP móvil.

Argentina, Chile y México.

Campos en 24 hs.

Equipo de expertos +15 años de
experiencia.



MARCAS QUE CONFÍAN 
EN NOSOTROS



CONTEXTO, CONSUMO
Y CANALES DE COMPRA

C H I L E  -  N O V I E M B R E  2 0 2 4



FICHA TÉCNICA

¿Quién? ¿Cuándo? ¿Cómo?

1.000 consumidores
Mujeres y Hombres

+18 años
NSE amplio

Noviembre 2024 CAWI
20 minutos de duración



HUMOR
SOCIAL



Un panorama dividido: 43% de optimismo frente a
un 24% de pesimismo 

Totalmente optimista Algo optimista Neutral Algo pesimista Totalmente pesimista
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En una escala de pesimismo-optimismo ¿Dónde te ubicarías en relación a tu perspectiva para lo que resta del año?
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Un Chile cansado, pero con destellos de esperanza

¿Cuáles de los siguientes sentimientos-pensamientos describen mejor tu perspectiva respecto a lo que resta del año?

Can
san

cio

Dep
res

ión

Dese
spera

nza

Esp
era

nza

Optim
ism

o

Inc
ert

idum
bre

Tra
nq

uil
idad

Aleg
ría

Ang
ust

ia
Mied

o

Bro
nca

/ En
ojo

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%
31%

9% 9%

30%

21%

27%

20%

14% 15%

7% 7%



La reducción de ingresos sigue preocupando

En relación a tu economía personal/familiar para lo que resta del año, ¿Cuáles
son tus principales temores?

Menor ingreso que la inflación
55%

Igual ingresos que la inflación
28%

Mayor ingreso que la inflación
17%

¿Cuál es tu expectativa respecto de tus ingresos
en lo que resta del año?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Que mis ingresos se reduzcan

Que la inflación sea muy alta

No conseguir trabajo

Tener que ajustar mi nivel de vida

Perder mi trabajo

Que mi negocio/actividad no genere suficiente ganancia

Tener que trabajar más horas

Tener que cambiar de trabajo
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5%



¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor su situación
financiera actual?

Preocupación por la economía personal: llegar a fin de
mes sigue siendo el gran desafío

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Mi economía personal/familiar

Mi salud mental

Mi salud física

La economía del país

La situación política del país

Ninguna de las anteriores

53%

15%

13%

10%

4%

5%

¿Cuál de las siguientes opciones dirías que te genera mayor
preocupación para lo que resta del año?

Me cuesta financieramente
llegar a fin de mes 

46%

Ni comodo ni me
cuesta

38%

Vivo comodamente 
16%
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Como resultado del aumento del costo de vida, ¿cuál de las siguientes
afirmaciones describe mejor su situación?

Impacto del costo de vida en la capacidad de pago y
reducción de gastos

¿Cuál de las siguientes frases sientes que representa mejor la
situación en la que llegas a fin de mes?

Alcanzo a pagar todos los gastos y compras
del mes sin necesidad de pagar en cuotas o
por partes

Alcanzo a pagar todos los gastos y compras
del mes usando cuotas o pagos por partes

Puedo pagar algunos de los gastos y pagos
del mes, pero otros pagos quedan
pendientes

No alcanzo a cubrir gran parte de los
gastos y pagos del mes, postergando su
pago o endeudándomeYa he reducido gastos en meses anteriores

45%

No estoy planeando hacer cambios por
ahora
18%

Estoy planeando reducir
gastos en los meses que

vienen
37%
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Impacto del estrés financiero en los hábitos de ahorro y
gasto
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En general, ¿qué tan estresado(a) te sientes respecto a tu capacidad de pago de
compras y gastos mensuales? Piensa en una escala de 1 a 5 donde 1 es “Poco o nada

estresado(a)” y 5 es “Muy estresado(a)”
Usando una escala de 1 a 5, donde 1 es “Gastador” y 5 es

“Ahorrador”, ¿Cómo te calificas tú?
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Muy de acuerdo De acuerdo Neutral En desacuerdo Muy en desacuerdo
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Preocupaciones financieras, control del gasto y
comportamientos de ahorro

Me preocupa no
tener suficientes
ahorros para el

futuro

Siento que tengo
control sobre mis

finanzas

Me considero una
persona

ahorrativa

Me siento
satisfecho con mi

vida actual,
aunque no pueda

ahorrar mucho

Comprar cosas que
me gustan alivia

mi estrés

Me siento
estresado por mis

deudas

Evito pensar en mi
situación
financiera

Cuando veo un
precio

conveniente lo
aprovecho,

aunque no tenga
dinero

A menudo gasto
en cosas que no

necesito

Soy una persona
consumista

7% 5%

A continuación te presentaremos una serie de afirmaciones, por favor indícanos cuán de acuerdo estás con que ellas se aplican a ti.
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CONSUMO,
COMPORTAMIENTO DE

COMPRA Y CANALES



La mayoría de los consumidores no realiza todas sus
compras en un solo lugar...
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¿Qué lugares visitas para hacer compras para tu hogar? 
¿Dónde dirías que haces las compras con mayor frecuencia?



... porque buscan ofertas y precios. La cercanía y la
variedad también juegan un rol importante.
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Indica las tres principales razones por las cuáles eliges ese lugar para hacer tus compras - ¿Y cuál es el más importante para ti?



Los consumidores realizan compras para el hogar
aproximadamente dos veces por semana

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Más de 3 veces por semana

Entre 2 y 3 veces por semana

Una vez a la semana

Una vez cada quince días

Una vez al mes

Menos de una vez al mes

23%

32%

27%

14%

4%

1%

Pensando en todos los lugares en los que realizas compras para tu hogar, ¿con qué frecuencia dirías que los visitas?



Compras en al menos 3 lugares distintos al mes y
dedican un promedio de 1 a 2 horas semanales

Pensando en todos los lugares en los que realizas compras para tu hogar, ¿a
cuántos lugares distintos estimas que vas por mes?

1 2 3 4 5 6 7 8 o mas
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Menos de 1 hora Entre 1 y 2 horas Entre 2 y 3 horas Más de 3 horas
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¿Cuánto tiempo le dedicas, aproximadamente, a hacer las
compras del hogar cada semana?



Tipos de shopper

Pensando en cómo realizas las compras habitualmente, ¿con cuál de estas descripciones te relacionas más?



En tiendas físicas En tiendas online En tiendas físicas y online

81%

16%

83%
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25%

69%
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65%

28%

65%

28%

61%

34%

57%

10%
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39%

14%

47%

34%

21%

44%

Bebidas
alcohólicas

Lo físico lidera en supermercados, mientras tecnología,
belleza e indumentaria impulsan el crecimiento online

Frutas y
verduras

Carnes MedicamentosLácteos Abarrotes Artículos de
limpieza

Artículos de
cuidado
personal

Vestuario
/Calzado

Bebidas sin
alcohol

Productos
de belleza

Comida lista
para

consumir,
platos

preparados

Artículos de
tecnología/
electrónica

Pensando ahora en los siguientes productos/servicios… ¿en dónde sueles comprarlos?

5%
7%7%

6% 4%

4%



Tiendas online lideran el comercio digital, mientras
apps y marketplaces consolidan su lugar

0% 20% 40% 60% 80%

Tiendas online (sitios web)

Aplicaciones móviles (Pedidos Ya, Rappi, etc.)

Marketplaces (Mercado Libre, Amazon, etc.)

Redes sociales (Facebook, Instagram, etc.)

Mensajería (WhatsApp, Telegram, etc.)

Otros

No compro a través de canales online

79%

38%

24%

16%

5%

3%

5%

¿Cuáles son los canales online que utilizas con más frecuencia para realizar tus compras?



Muy de acuerdo De acuerdo Neutral En desacuerdo Muy en desacuerdo

Reviso precios en
diferentes tiendas

online antes de
decidir en cuál

hacer la compra.

Primero investigo
productos/servicio
s en tiendas online
y luego compro en
una tienda física.

Mientras estoy en
una tienda física,

utilizo aplicaciones
móviles para

comparar precios o
buscar información

adicional de
productos.

Utilizo redes
sociales para

descubrir
productos o

servicios que luego
compro en tiendas

físicas.

Compro en línea y
retiro los

productos en una
tienda física.

Me informo en
redes sociales

sobre las opiniones
de otros usuarios
antes de comprar

en una tienda
física.

Primero investigo
productos/servicio

s en una tienda
física y luego los
compro en línea.

Compro productos
a través de

aplicaciones
móviles

directamente
mientras estoy en

la tienda.
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Omnicanalidad: combinación de investigación online
con compras físicas y viceversa

A continuación te presentaremos una serie de afirmaciones, por favor indícanos cuán de acuerdo estás con que ellas se aplican a ti
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Tarjeta de débito: el medio preferido gracias a la
comodidad, descuentos y seguridad

¿Qué medios de pago sueles usar?

78%

38% 37%
34%

14%

2%

57% 56% 55%

30%

13%

3%

¿Qué factores considera al elegir un medio de pago? 

Billeteras
virtuales

(Mercado Pago,
etc.)

Tarjeta de
débito

Tarjeta de
crédito

Efectivo Transferencia
bancaria

Otro
Descuentos o
promociones

Comodidad Seguridad Rapidez en el
proceso de

pago

Cuotas Otro



Dispuesto a cambiar de marca No cambiaria de marca

73%

27%

73%

27%

73%

27%

68%

32%

67%

33%

65%

35%

64%

36%

64%

36%

63%

37%

61%

39%

58%

42%

54%

46%

51%

49%

Consumidores abiertos al cambio: pocas categorías
mantienen la fidelidad de marca

Para cuales de los siguientes productos dirias que priorizas siempre tu marca habitual y para cuales estas dispuesto a cambiar 

Rollo de
cocina/

Servilletas

Productos de
limpieza

PanificadosAbarrotes Papel HigiénicoCongelados Galletitas y
golosinas

Lácteos Toallitas
higiénicas

Bebidas sin
alcohol

PañalesProductos para
el cabello

Bebidas con
alcohol



Voy a otro lugar que conozco para encontrarlo Espero a que este producto esté en el comercio Recorro la zona a ver si lo encuentro en otro lugar

Pido que me avisen cuando esté Compro otra marca

43% 35%

32%

34%

41%

31%

47%

31%

44%

28%

28%

27%

14%

44%

25%
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45%

25%

14%

44%

25%

49%

25%
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16%
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34%

51%

33%
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28%

15%

47%
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36%
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49%

29%
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47%

25%
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45%

38%

11%
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41%

38%

18%

34%

33%

11%

10%

46%

Ante la falta de su marca habitual, la mayoría opta por
otra marca

Rollo de
cocina/

Servilletas

Productos de
limpieza

Abarrotes Panadería Papel HigiénicoCongelados Galletitas y
golosinas

Lácteos Toallitas
higiénicas

Bebidas sin
alcohol

PañalesProductos para
el cabello

Bebidas con
alcohol

En el caso de no conseguir la marca que estás habituado/a a comprar, ¿qué haces?

8%
8%

8%

6% 8%8%

8%
8%



Muy amplia Adecuada Insuficiente

50%

44%

49%

43%

48%

46%

47%

48%

44%

50%

44%

50%

44%

45%

11%

42%

50%

41%

55%

40%

56%

40%

53%

40%

49%

10%

39%

53%

39%

52%

36%

58%

35%

57%

Variedad percibida: satisfactoria en general, con
margen de mejora en categorías específicas

MermeladasProductos de
limpieza

PañalesPanadería AbarrotesCongeladosGalletitas y
golosinas

Toallitas
higiénicas

Bebidas sin
alcohol

Chocolates Productos para
el cabello

Snacks salados Lacteos

¿Cómo evaluarías la variedad de productos disponibles en las categorías que compras regularmente?

6% 8% 6% 5% 5% 5% 8% 8% 4% 7% 8% 6% 7%

Bebidas con
alcohol

Papel
Higiénico

Rollo de
cocina/

Servilletas



Los consumidores perciben un aumento en los precios
en el último mes

0% 20% 40% 60% 80%

Veo que los precios están más caros que hace tres meses

Veo que los precios se mantienen igual que hace tres meses

Veo que los precios están más baratos que hace tres meses

78%

15%

6%

Teniendo en cuenta tus últimas compras, ¿cómo podrías describir la situación en cuanto a precios?



Juana Merlo | CEO
juana@shopapp.com.ar

¡Gracias!


